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2014年联考数学模拟试题（1）
     试卷满分：120分，考试时间90分钟．      姓名___________ 得分______             
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一、选择题：（本题共10小题，每题3分，共30分）

1．如图，直线a，b，c，d，已知c⊥a，c⊥b，直线b，c，d交于一点，若∠1=50°，则∠2等于（　　）
A. 60°             B. 50°              C. 40°                   D. 30°

2．已知△ABC∽△DEF，若△ABC与△DEF的相似比为3：4，则△ABC与△DEF的面积比为（　　）
A. 4:3             B. 3:4              C. 16:9                  D. 9:16
3．已知正比例函数y=kx（k≠0）的图象经过点（1，﹣2），则这个正比例函数的解析式为（　　）
A.
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4．如图，矩形纸片ABCD中，AB=6cm，BC=8cm，现将其沿AE对折，使得点B落在边AD上的点B1处，折痕与边BC交于点E，则CE的长为（　　）
A. 6cm            B. 4cm             C. 2cm                 D. 1cm
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第4题图                    第5题图                      第6题图
5．如图，AB是⊙O的切线，B为切点，AO与⊙O交于点C，若∠BAO=40°，则∠OCB的度数为（　　）
A. 40°             B. 50°              C. 65°                  D. 75°

6．如图，在△ABC中，∠A=45°，∠B=30°，CD⊥AB，垂足为D，CD=1，则AB的长为（　　）
A.
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7．等腰三角形的一条边长为6，另一边长为13，则它的周长为（　　）

	　
	A．
	25
	B．
	25或32
	C．
	32
	D．
	19


8．已知⊙O的直径CD=10cm，AB是⊙O的弦，AB⊥CD，垂足为M，且AB=8cm，则AC的长为（　　）

	　
	A．
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cm
	B．
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cm
	C．
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cm
	D．
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cm


9．下列图形都是由同样大小的棋子按一定的规律组成，其中第①个图形有1棵棋子，第②个图形一共有6棵棋子，第③个图形一共有16棵棋子，…，则第⑥个图形中棋子的颗数为（　　）
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A. 51                   B. 70                   C. 76                 D. 81
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第9题图                                           第10题图              
10．如图，在直角坐标系中，正方形OABC的顶点O与原点重合，顶点A、C分别在x轴、y轴上，反比例函数[image: image16.png]


（k≠0，x＞0）的图象与正方形的两边AB、BC分别交于点M、N，ND⊥x轴，垂足为D，连接OM、ON、MN．下列结论：①△OCN≌△OAM；②ON=MN；③四边形DAMN与△MON面积相等；④若∠MON=45°，MN=2，则点C的坐标为（0，[image: image17.png]2+l



）．其中正确结论的个数是（　　）
A. 1                    B. 2                   C. 3                  D. 4
二、填空题：（本题共10小题，每题3分，共30分）
11．分解因式：x2y﹣4y=　             　．

12．已知一个多边形的每一个内角都等于108°，则这个多边形的边数是　           　．

13．将点A（﹣1，2）沿x轴向右平移3个单位长度，再沿y轴向下平移4个长度单位后得到点A′的坐标为　         　．

14．已知关于x的方程[image: image18.png]


的解是正数，则m的取值范围为　            　．
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15．如图，在⊙O上有定点C和动点P，位于直径AB的异侧，过点C作CP的垂线，与PB的延长线交于点Q，已知：⊙O半径为[image: image19.png]


，tan∠ABC=[image: image20.png]


，则CQ的最大值是            　．
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第15题图                    第16题图                          第17题图
16．如图，在□ABCD中，AB=6，AD=9，∠BAD的平分线交BC于点E，交DC的延长线于点F，BG⊥AE，垂足为G，若BG=[image: image21.png]


，则△CEF的面积是          　．

17．已知二次函数的y=ax2+bx+c（a≠0）图象如图所示，有下列5个结论：①abc＜0；②b＜a+c；③4a+2b+c＞0；④2c＜3b；⑤a+b＜m（am+b）（m≠1的实数），其中正确结论的番号有　          　．

18．已知直线y=[image: image22.png]- (ntl)
ey



x+[image: image23.png]


（n为正整数）与坐标轴围成的三角形的面积为Sn，则

S1+S2+S3+…+S2012=           　．

19．如图，点P1（x1，y1），点P2（x2，y2），…，点Pn（xn，yn）在函数[image: image24.png]


（x＞0）的图象上，△P1OA1，△P2A1A2，△P3A2A3，…，△PnAn﹣1An都是等腰直角三角形，斜边OA1、A1A2、A2A3，…，An﹣1An都在x轴上（n是大于或等于2的正整数），则点P3的坐标是　     　；点Pn的坐标是　    　（用含n的式子表示）．
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第19题图                                       第20题图 
20．如图，在等腰直角△ACB=90°，O是斜边AB的中点，点D、E分别在直角边AC、BC上，且∠DOE=90°，DE交OC于点P．则下列结论：（1）图形中全等的三角形只有两对；（2）△ABC的面积等于四边形CDOE的面积的2倍；（3）CD+CE=[image: image25.png]


OA；（4）AD2+BE2=2OP•OC．其中正确的结论有　           　．

三、解答题：（本题共7小题,21-22题每题6分，23题8分，10，10,10，10共60分）
21．计算： 
[image: image26.wmf]3
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22．先化简后求值：
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．
23．如图，广安市防洪指挥部发现渠江边一处长400米，高8米，背水坡的坡角为45°的防洪大堤（横截面为梯形ABCD）急需加固．经调查论证，防洪指挥部专家组制定的加固方案是：背水坡面用土石进行加固，并使上底加宽2米，加固后，背水坡EF的坡比i=1：2．

（1）求加固后坝底增加的宽度AF的长；

（2）求完成这项工程需要土石多少立方米？

[image: image44.png]



24．某商场筹集资金12.8万元，一次性购进空调、彩电共30台．根据市场需要，这些空调、彩电可以全部销售，全部销售后利润不少于1.5万元，其中空调、彩电的进价和售价见表格．

设商场计划购进空调x台，空调和彩电全部销售后商场获得的利润为y元．

	
	空调
	彩电

	进价（元/台）
	5400
	3500

	售价（元/台）
	6100
	3900


（1）试写出y与x的函数关系式；

（2）商场有哪几种进货方案可供选择？

（3）选择哪种进货方案，商场获利最大？最大利润是多少元？

25．如图，直线y=kx+k（k≠0）与双曲线[image: image28.png]


交于C、D两点，与x轴交于点A．

（1）求n的取值范围和点A的坐标；

（2）过点C作CB⊥y轴，垂足为B，若S△ABC=4，求双曲线的解析式；

（3）在（1）（2）的条件下，若AB=[image: image29.png]


，求点C和点D的坐标，并根据图象直接写出反比例函数的值小于一次函数的值时，自变量x的取值范围．

[image: image45.png]



26．如图，已知AB是⊙O直径，BC是⊙O的弦，弦ED⊥AB于点F，交BC于点G，过点C作⊙O的切线与ED的延长线交于点P．

（1）求证：PC=PG；

（2）点C在劣弧AD上运动时，其他条件不变，若点G是BC的中点，试探究CG、BF、BO三者之间的数量关系，并写出证明过程；

（3）在满足（2）的条件下，已知⊙O的半径为5，若点O到BC的距离为[image: image30.png]


时，求弦ED的长．

[image: image46.png]
27．如图，在平面直角坐标系xOy中，抛物线y=ax2+bx+c经过A、B、C三点，已知点A（﹣3，0），B（0，3），C（1，0）．

（1）求此抛物线的解析式．

（2）点P是直线AB上方的抛物线上一动点，（不与点A、B重合），过点P作x轴的垂线，垂足为F，交直线AB于点E，作PD⊥AB于点D．

①动点P在什么位置时，△PDE的周长最大，求出此时P点的坐标；

②连接PA，以AP为边作图示一侧的正方形APMN，随着点P的运动，正方形的大小、位置也随之改变．当顶点M或N恰好落在抛物线对称轴上时，求出对应的P点的坐标．（结果保留根号）
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